

2014年10月15日 星期三

甲午年九月初廿二

第0253期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

干在实处 走在前列

崇阳迎接咸宁市拉练检查团第三季度检查

## 跃马扬鞭再向前

本报讯 特约记者汪淑琴报道：10月10日，咸宁市开展第三季度经济工作拉练检查。市委书记任振鹤，市委副书记、市长丁小强率拉练检查团赴通山、通城、崇阳检查。崇阳县委书记杨良锋、县委副书记、县长杭莺、副县长石磊随团检查。

检查团先后检查了崇阳县万亩现代农业基地、艺巢家居、群立五金电子、生态文化影视城。

来到位于石城镇鸡鸣峰的崇阳万亩现代农业基地，只见蓝天白云下，郁郁葱葱的茶园，连绵起伏数千亩；茶园里数百亩鱼塘错落有致，与青山绿树相互掩映，煞是美丽、壮观。据介绍，该基地规划1.5万亩，总投资3亿元，是集科学种养、生态休闲、旅游农业于一体的高端农业示范基地，基地分三年实施。目前已形成了“茶+猪+果”、“茶+猪+鱼”等循环经济种养模式。示范区全部建成后，预计年收益可超过1亿元。

市委书记任振鹤在即兴点评中说，崇阳县万亩现代农业基地是山水农田路综合治理、立体农业开发的新模式，也是县委县政府坚持每个月开展拉练检查、每月检查督办一个万亩基地的结果。咸宁作为一个幕阜山到江汉平原的过渡地带，特别是丘陵地带，如果每一个丘陵都像这样搞茶园，看准一个产业，选准一个品种，发挥好政府和市场“两只手”作用，坚定不移地干下去，一年接着一年干，一任接着一任干，咸宁的绿水青山，就会变成金山银山。



市委书记任振鹤、县委副书记、县长丁小强在检查石城镇万亩现代农业基地时即兴点评。 汪淑琴 摄

在生态文化影视城，检查团检查了该项目建设情况。该项目由湖北正基文化旅游建设有限公司投资兴建，总投资约50亿元，于2011年开工建设，预计5年建成。目前，总投资达到7亿元，已建成生态园林酒店和影视文化商业街。该项目全面建成后，将成为华中地区极有影响的影视景区和旅游旺地。任振鹤认为，生态文化影视城项目是此次拉练检查中的一大亮点。

县委书记杨良锋汇报崇阳前三

季度经济工作时说，今年以来，面对下行压力，崇阳县咬定发展不放松，第三季度经济发展稳中快进，增速高位运行。全县地方财政总收入、公共财政预算收入、消费品零售总额和全县税收收入总额均位居全市前列。该县采用“挂图作战”、“倒逼工作法”，确保按期向重点项目交出成绩单。抓实“五合一”政务改革，实现了“审批项目最少、审批时限最短、审批收费最低”的目标。元至8月，该县省外到位资金突破百亿大

关，兴民钢圈、艺巢木业等重点工业项目梯次投产。崇阳今天的发展变化，得力于众人拾柴火焰高；干工作多找市场，少找县长；改革创新是发展的不竭动力；办法总比困难多，干就从一抓起，抓到第一。

任振鹤在点评中说，一路看、一路思考。通过拉练检查，看到了各地发展的鲜明特色。通过拉练检查，看到各地你追我赶抓项目的气势，坚定沉心静气抓发展的决心，赶超跨越落到实处的举措。

## 崇阳全面启动村“两委”换届选举工作

本报讯 特约记者沈忱报道：10月8日，崇阳县召开全县村“两委”换届选举工作动员会议，对全县村级组织换届选举工作进行了动员部署。

该县要求，各乡镇党委、政府及有关部门要从建设社会主义新农村、建设美丽幸福新崇阳的高度出发，切实增强做好“两委”换届选举工作的

政治责任感和使命感。要准确把握新形势新要求，努力选好配强“两委”班子。坚持加强党的领导、坚持充分发扬民主、坚持严格依法办事的原则，确保换届选举合法有效；要严格标准要求，选优配强班子。严格把握任职资格条件、拓宽人选用人渠道、全面推行书记、主任“一肩挑”、优化

两委班子结构；要把住关键程序，依法依规操作。严把总体谋划设计关、村民委员会推选、选民登记关、候选人推荐提名关、大会选举关，确保换届选举工作的公正、公平。要严肃选风选纪，营造良好氛围。加强宣传教育、强化全过程监督、坚持从严惩处，以最坚决的态度和最有力的措施

保证换届风清气正。要切实强化领导落实责任，确保换届选举工作圆满完成。各乡镇和县直有关部门，一定要把思想统一到县委的要求和部署上来，切实加强对村“两委”换届工作的组织领导，落实责任，正确引导，营造氛围，做好交接，平稳过渡，高质量完成全县村“两委”换届选举工作。

崇阳开展首个“烈士纪念日”活动

## 缅怀革命先烈 传承民族精神

本报讯 特约记者汪淑琴报道：青山埋忠骨，鲜花祭英魂。9月30日是国家设立的首个“烈士纪念日”。崇阳干群来到位于崇阳影视城基地的革命烈士碑前，敬献花篮。深情悼念革命烈士英魂，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，坚定理想信念，传承民族精神。

上午8点，在革命烈士碑前，杨良锋、廖建鸣、王光新、王艳梅等县四大家领导同现场近300名各界代表齐声高唱中华人民共和国国歌。“起来！

## 县领导看望慰问军烈属

本报讯 特约记者汪国文、沈忱报道：为缅怀革命先烈，弘扬烈士精神，9月29日，杨良锋、杭莺、廖建鸣、程文武等县领导走访慰问部分军烈属，为他们送去党的关心和温暖。

在石城镇山下村军烈属沈金祥老人的家中，县委书记杨良锋为老人送上了慰问金和美好的祝福。

沈金祥的父亲沈昌亚1923年加入中国共产党，1933年8月被捕牺牲，时年26岁。杨良锋与烈属沈金祥亲切交谈，详细了解老人的身体状况和

家庭情况。杨良锋说，战争年代父辈们出生入死，为党和人民的解放事业立下了汗马功劳，党和人民不会忘记他们，希望老人保重身体，安享晚年。杨良锋要求随行的工作人员，对烈属在生产、生活中所遇到的实际困难要及时帮助，落实好各项优抚政策，尽力为他们排忧解难。

县长杭莺亲切看望慰问了今年80岁高龄的孙桂兰老人。孙桂兰长子卢昌明1977年入伍，1979年3月在参加中越自卫还击战中牺牲，时年23岁。同年3月被追认为革命烈士。

走进孙桂兰家里，杭莺亲切地与老人促膝长谈，并与老人一起翻阅了纪念革命烈士《军魂》画册。杭莺动情地对老人说，您的亲人为祖国流血牺牲，是革命功臣，我们永远不会忘记他们。现在生活条件好了，希望老人乐观健康的生活，并祝福老人家生活美满。

县委副书记、常务副县长廖建鸣来到县公路局宿舍区，看望慰问烈属李首珍。李首珍老人的三子曾建平1977年入伍，1979年3月在参加中越自卫还击战中牺牲，时年23岁。同年3月被追认为革命烈士。

自卫还击战中牺牲，时年22岁。同年3月，曾建平被追认为革命烈士。在老人家中，廖建鸣关切地询问老人的身体情况，希望李首珍老人保重身体，安度晚年。

县委常委、政法委书记程文武看望慰问了天城镇军烈属程竹林、廖念万。程文武对党和国家事业献出宝贵生命的烈士表示敬佩，同时鼓励烈士家属树立信心，克服困难，相信有党委、政府的关心和帮助，生活一定会越来越好。

## 县长田边拉家常

通讯员 胡志良

10月9日，秋高气爽的一天，上午9时许，在崇阳县铜钟乡7组刘国新老人的一处责任田里，机声隆隆，金黄的稻谷随着收割机的马达声正一袋袋地被码放在路边。稻田旁，刘国新正与几位陌生人闲聊着。

“老人家，今年您家收成如何呀？粮食丰收了吗？”陌生人中一位女同志问道。

“呵呵，收成还行，现在政策好，今年又风调雨顺。”刘国新老人爽朗地回答。

“这收割机是自己家里的吗？”

“不是，收割机是从县城租来的。”

“收割一亩要花多少钱呀？划算吗？”女同志继续问。

“收割价100元钱一亩，挺省事的，如果人工收割起码要400元一亩呢。”刘国新高兴地答道。

“那你们村也可以购置一台收割机出租呀，既可解决到县城租机的麻烦，又可发展村级集体经济……”女同志说完又向身后的同志叮嘱：“你们要进行调研，看看此方案是否可行，如果有可行性，要引导村干部迅速抓落实。”

对老百姓的事如此关心，刘国新老人有些诧异，他禁不住仔细打



特大喜讯

国美电器

成功签约崇阳·信达步行街！

财富专线 (0715) 3390899/3392899

项目地址：崇阳天城润市中心（解放路与新建中路交汇处）

BOSS

THE HOME OF HOME

国美电器

国美电器